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										Ποια είναι τα συμπτώματα που δείχνουν ελλειματική προσοχή

									
									
										
                                        

Η Διαταραχή Ελλειματικής Προσοχής και Υπερκινητικότητας (ADHD) διαγιγνώσκεται καθημερινά σε όλο και περισσότερα παιδιά και εφήβους. 



Κάποια από τα γνωστά πλέον συμπτώματά της περιλαμβάνουν ανησυχία, υπερκινητικότητα, αδυναμία συγκέντρωσης σε μία ασχολία για πάνω από 5 λεπτά, αδυναμία ολοκλήρωσης ενός έργου ή μίας εργασίας, παρορμητικότητα, αφηρημάδα, δυσκολία στην οργάνωση δραστηριοτήτων, αναβλητικότητα.



Τα συμπτώματα τα οποία αναφέρουμε παρακάτω βρίσκονται στη λίστα της Αμερικανικής Ψυχιατρικής Ένωσης,  Διαγνωστικής και Στατιστικής και αποτελούν τα βασικότερα κριτήρια για έναν γιατρό, ώστε να διαγνώσει ένα παιδί με ADHD. 



Τα συμπτώματα πρέπει να διαρκούν πάνω από έξι μήνες και να δημιουργούν σημαντικά προβλήματα τόσο στο σχολείο, όσο και στο σπίτι και σε άλλες κοινωνικές δραστηριότητες των παιδιών και μερικά από αυτά να έχουν εμφανιστεί πριν το παιδί κλείσει τα εφτά του χρόνια. 



Ένα παιδί πρέπει να έχει 6 από τα ακόλουθα συμπτώματα για περισσότερο από έξι μήνες ώστε ένας ειδικός να αποφανθεί ότι το πάσχει από ADHD και πρέπει να ακολουθήσει σχετική θεραπευτική αγωγή. 



-  Δεν δίνει σημασία στις λεπτομέρειες και κάνει συνεχώς απροσεξίες 

-  Συχνά έχει πρόβλημα να μένει συγκεντρωμένο σε ό,τι πρέπει να φέρει σε πέρας

-  Τις περισσότερες φορές δεν δίνει σημασία σε όποιον του απευθύνεται άμεσα 

-  Αποτυγχάνει να ακολουθήσει τις οδηγίες που του δίνονται και να ολοκληρώσει την εργασία που έχει

-  Δεν οργανώνει τις δραστηριότητές του 

-  Αποφεύγει και αντιπαθεί ό,τι έχει σχέση με διανοητική προσπάθεια ή απαιτεί ενασχόληση για μεγάλο χρονικό διάστημα

-  Συχνά χάνει πράγματα που απαιτούνται για τις δραστηριότητές του 

-  Αποσπά εύκολα την προσοχή του με κάτι διαφορετικό από αυτό που κάνει

-  Είναι γενικά αφηρημένο και ξεχνάει να εκπληρώσει βασικές του υποχρεώσεις.



Αν πιστεύετε ότι το παιδί σας συγκεντρώνει αρκετά από τα παραπάνω συμπτώματα καλό θα ήταν να συζητούσατε το θέμα αυτό μ ετον παιδίατρό σας και να βρίσκατε άμεσα κάποιον ειδικό για να σας πει την άποψή του.  
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											Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο καρκίνος της παιδικής ηλικίας μπορεί να ιαθεί. Τα παιδιά και οι έφηβοι μπορούν να νικήσουν τον καρκίνο με έγκαιρη διάγνωση, εξειδικευμένη θεραπεία, φροντίδα και υποστήριξη.


											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πανελλαδική έρευνα για το κάπνισμα το 2023

											
											 
												
													
												
											
											
											Εντείνεται η κοινωνική πίεση προς τους καπνιστές τσιγάρων. Το κάπνισμα παρουσιάζεται όλο και πιο έντονα ως αιτία δυσαρέσκειας στις ενδοοικογενειακές/διαπροσωπικές σχέσεις. 

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πόσο πρέπει να περπατάμε κάθε μέρα εάν θέλουμε να δούμε διαφορά στη ζυγαριά

											
											 
												
													
												
											
											
											Μπορεί μόνο το περπάτημα να "ρίξει" το δείκτη της ζυγαριάς; Αν και πρόκειται για μια ήπια δραστηριότητα, οι ειδικοί τονίζουν πως κι από μόνη της αρκεί για να δούμε διαφορά στο σώμα μας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποια είναι η δίαιτα 30-30-30 που σαρώνει στα social media

											
											 
												
													
												
											
											
											Περιλαμβάνει την κατανάλωση 30 γρ. πρωτεΐνης μέσα σε 30 λεπτά αφότου ξυπνήσουμε και μετά 30' άσκησης.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Στρεπτόκοκκος, το βακτήριο που πολλοί φέρουμε

											
											 
												
													
												
											
											
											Έντονη είναι πλέον η ανησυχία στην κοινότητα, μετά και τους δύο τελευταίους θανάτους, της 9χρονης από το Διδυμότειχο και του 28χρονου από τον Τύρναβο Λάρισας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ήπια λοίμωξη Covid-19 καθιστά πιο πιθανή την αϋπνία

											
											 
												
													
												
											
											
											Η σύνδεση της αϋπνίας με ασθενείς που νοσηλεύθηκαν με Covid-19 είναι ήδη γνωστή, αλλά μια ομάδα επιστημόνων διερεύνησε το αν οι ήπιες λοιμώξεις θα μπορούσαν επίσης να επηρεάσουν την ποιότητα του ύπνου.
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